

2019年12月26日

各 位

会 社 名 ロングライフホールディング株式会社  
代表者名 代表取締役社長 遠藤 正一  
(JASDAQ・コード:4355)  
問合せ先 常務取締役経営本部長 瀧村 明泰  
(TEL. 06-6373-9191)

(訂正・数値データ訂正)  
2019年10月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

2019年12月13日に公表いたしました「2019年10月期決算短信〔日本基準〕(連結)」について、一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

サマリー情報1ページ目

1. 2019年10月期の連結業績(2018年11月1日～2019年10月31日)

【訂正前】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年10月期	17,437	2,772	15.9	267.20
2018年10月期	16,609	3,132	18.9	306.08

(参考)自己資本 2019年10月期 2,772百万円 2018年10月期 3,132百万円

【訂正後】

(2)連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2019年10月期	17,437	2,772	15.9	267.20
2018年10月期	16,609	3,132	18.9	306.08

(参考)自己資本 2019年10月期 2,772百万円 2018年10月期 3,132百万円

2. 訂正の理由

当該資料作成過程において、数値入力ミスが発生したことによるものであります。

なお、添付資料に係る訂正はありません。

以 上